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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na 

projekt informatizácie 

Ministerstvo financií SR, ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program 

Informatizácia spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronické služby 

Generálnej prokuratúry SR“. Projekt má prispieť k zefektívneniu verejnej správy a zvýšeniu 

spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 

Národný projekt Elektronické služby Generálnej prokuratúry SR prinesie elektronizáciu 

procesov Generálnej prokuratúry SR (GP SR) a ich sprístupnenie občanom a podnikateľom 

prostredníctvom kvalitných elektronických služieb.   

Cieľom tohto projektu je zjednodušenie administratívy pre životné situácie občana 

dosiahnutím vydávania elektronického odpisu údajov z informačného systému registra trestov 

generálnej prokuratúry pre oprávneného občana; napojenie na vybrané justičné systémy členských 

štátov EÚ s elektronickou výmenou dokumentov; proaktívne informovať zúčastnenú osobu o stave 

konania v konkrétnej veci na prokuratúre; zavedením prvkov eJustice a digitalizáciou prokurátorských 

spisov urýchlenie práce a zvýšenie transparentnosti pôsobenia prokurátora. 

Oprávneným žiadateľom resp. prijímateľom nenávratného finančného príspevku (NFP) je  

Generálna prokuratúra Slovenskej republiky. 

 

Národný projekt je zameraný na elektronizáciu verejnej správy a rozvoj elektronických služieb 

na centrálnej úrovni. Celková maximálna indikatívna čiastka vyčlenená v rámci relevantného 

opatrenia na toto písomné vyzvanie predstavuje  14 460 000 € vrátane DPH. 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je do 05.12.2011. Písomné vyzvanie 

na národný projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach 

www.informatizacia.sk, www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia 

spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja. 
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